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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001044, Pregunta relativa a la declaración de BIC en el Valle del Darro en la ciudad de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la declaración de BIC en el Valle del Darro en la ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado al Consejo de Gobierno a no incoar el expediente de declaración de BIC en 
el Valle del Darro en la ciudad de Granada antes del 24 de febrero, tal y como se había comprometido 
el consejero?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001045, Pregunta relativa a los programas de sostenibilidad turística en destino

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
los programas de sostenibilidad turística en destino.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte de los Programas de Sostenibilidad 
Turística en Destino (Convocatorias Ordinarias y Extraordinarias 2021-2023) y de sus fuentes de 
financiación?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001046, Pregunta relativa al Día del Recuerdo y Homenaje a las Víctimas del Exilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
Día del Recuerdo y Homenaje a las Víctimas del Exilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las novedades que incluye la nueva Ley de Memoria democrática es la celebración oficial, 
cada 8 de mayo, del Día del Recuerdo y Homenaje a las víctimas del exilio. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actividades llevadas a cabo por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte en 
cumplimiento de dicho mandato?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001048, Pregunta relativa al tranvía de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al tranvía de 
Jaén.

PREGUNTA

¿Qué calendario de puesta en marcha del tranvía de Jaén tiene previsto la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001049, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para dar 
continuidad a los proyectos de ampliación del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001050, Pregunta relativa a los plazos del Reglamento para Transportes Urbanos y 
Metropolitanos de Viajeros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los plazos del Reglamento para 
Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué plazos maneja la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda en la elaboración 
y aprobación del Reglamento al que obliga el decreto Ley por el que se modifica la Ley 2/2003, de 12 
de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001051, Pregunta relativa al desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) 
y Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al desdoble 
de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para desarrollar 
el desdoble de la A-306 entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001052, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

María Márquez Romero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001053, Pregunta relativa a los proyectos para fomentar la participación social de las mujeres

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos 
para fomentar la participación social de las mujeres.

PREGUNTA

¿En qué proyectos va a invertir la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad el 
dinero presupuestado y no comprometido incluido en la convocatoria de subvenciones en régimen de 
concurrencia competitiva para asociaciones y federaciones de mujeres para la realización de proyectos 
que fomenten la participación social de las mujeres, la promoción de la igualdad de género y la prevención 
de la violencia contra las mujeres, tanto los fondos provenientes del Pacto de Estado contra la Violencia 
de Género como los fondos propios de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001054, Pregunta relativa a los proyectos para invertir el presupuesto proveniente del 
Pacto de Estado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos 
para invertir el presupuesto proveniente del Pacto de Estado.

PREGUNTA

¿En qué proyectos va a invertir la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
el presupuesto proveniente del Pacto de Estado no comprometido aún y correspondiente al presente 
ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001055, Pregunta relativa a proyectos para la promoción de la igualdad de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos 
para la promoción de la igualdad de género.

PREGUNTA

¿En qué proyectos va a invertir la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad el 
presupuesto previsto para las subvenciones a asociaciones y federaciones de mujeres para la realización 
de proyectos que fomenten la participación social de las mujeres y la promoción de la igualdad de género 
no comprometido aún y correspondiente al presente ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001056, Pregunta relativa a la modificación de las bases de subvenciones destinadas a 
asociaciones de mujeres de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
social, Juventud, familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la modificación 
de las bases de subvenciones destinadas a asociaciones de mujeres de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas de modificación de las bases de subvenciones destinadas a asociaciones de mujeres 
de Andalucía va a llevar a cabo la consejería?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001057, Pregunta relativa a la garantía de igualdad en la atención a mujeres embarazadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la garantía 
de igualdad en la atención a mujeres embarazadas.

PREGUNTA

¿Cómo se garantiza la igualdad y las políticas sociales por parte del Gobierno de la Junta en relación 
a la atención a mujeres embarazadas?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001058, Pregunta relativa a la atención a los menores con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la atención a los menores con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cómo garantiza la atención a los menores con discapacidad en los centros de día públicos y la 
conciliación familiar?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001059, Pregunta relativa a la falta de personal en los servicios de protección de menores 
provinciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la falta de personal en los servicios de protección de 
menores provinciales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad articular alguna 
medida para resolver con urgencia los problemas de falta de personal en los Servicios de Protección 
de Menores Provinciales, como están denunciando los profesionales y las familias de acogida?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001060, Pregunta relativa a las actividades de los colectivos de mujeres en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las actividades 
de los colectivos de mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a promover la continuidad de la actividad indispensable de los colectivos de mujeres en 
Andalucía para el avance social de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001061, Pregunta relativa a la atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la atención 24 horas 
a víctimas de agresiones sexuales.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la atención, 24 
horas, a víctimas de agresiones sexuales en todas las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001062, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan 
Estratégico de Igualdad.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha el Plan estratégico para la igualdad de mujeres y hombres en 
Andalucía 2022-2028 y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001063, Pregunta relativa a la promoción de la igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la promoción 
de la igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el cumplimiento de la obligación estatutaria de la promoción de la igualdad?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001064, Pregunta relativa a los emisarios en el Paseo Marítimo de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de junio de 2023, ha acordado no 
admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a los emisarios en el Paseo 
Marítimo de Almería, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista.

Sevilla, 7 de junio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001065, Pregunta relativa a las sugerencias al cobro de tributos por el Gobierno de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las sugerencias al cobro 
de tributos por el Gobierno de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se sugiere desde la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul a otras 
administraciones a que implanten y cobren tributos similares a los previstos en la Ley de tasas y precios 
públicos de Andalucía en materia ambiental?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001066, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones para ayuntamientos con 
parques naturales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la convocatoria de 
subvenciones para ayuntamientos con parques naturales.

PREGUNTA

¿Va a sacar la convocatoria de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva, destinadas 
a los ayuntamientos de los municipios de las áreas de influencia socioeconómica de Parques Nacionales?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001067, Pregunta relativa a inversiones en la minería metálica andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Industria, Energía y Minas para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001068, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Industria, Energía y Minas en el presupuesto 
de 2023 para conseguir su reto de que, en 2026, el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía 
estén cubiertas con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001069, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Industria, Energía y Minas conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los 20.000 millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001070, Pregunta relativa a la empresa adjudicataria del Punto de Encuentro Familiar de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la empresa adjudicataria 
del Punto de Encuentro Familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué instrucciones y criterios tiene la empresa adjudicataria del Punto de Encuentro Familiar de 
Granada respecto al tipo de intervención y régimen de visitas que se establece para cada menor por 
parte de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001071, Pregunta relativa al cese del personal laboral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cese del personal laboral.

PREGUNTA

¿Por qué no está aplicando la consejería la Instrucción 2/2013, de la Dirección General de Recursos 
Humanos y función Pública, modificada por la Instrucción 3/2013, que hasta la fecha regulaban el cese 
del personal laboral adscrito a puestos multicódigo?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001072, Pregunta relativa a los empleados públicos de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los empleados públicos 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos empleados públicos tiene la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001073, Pregunta relativa al nuevo juzgado en el municipio de Conil (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García 
Macías, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al nuevo juzgado en el municipio de Conil (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el último Pleno del Parlamento de Andalucía, el consejero de Justicia, Admininstración Local y 
función Pública afirmó que era urgente un nuevo juzgado en el municipio de Conil (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente 

PREGUNTA

¿Por qué no se ha incluido entonces entre las peticiones elevadas por su Consejería al Ministerio 
de JUsticia para los años 2023 y 2024??

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001075, Pregunta relativa al Programa de Refuerzo Educativo en periodo estival 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Programa de Refuerzo Educativo en periodo 
estival 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración del Gobierno de la Junta de Andalucía con respecto al Programa de Refuerzo 
Educativo en periodo estival 2023?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001076, Pregunta relativa a la protección de la salud mental desde los centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la protección de la salud mental desde los centros educativos.

PREGUNTA

¿Está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía algún tipo de medida para proteger la 
salud mental desde los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001077, Pregunta relativa a las becas para estudiantes andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las becas para estudiantes andaluces.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía los 2.520 millones de euros para becas, aprobados por el 
Consejo de Ministros, que beneficiarán a 230.000 estudiantes andaluces?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001078, Pregunta relativa al cierre de la Escuela Infantil Arunda-Ntra. Sra. de la Paz, de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cierre 
de la Escuela Infantil Arunda-Ntra. Sra. de la Paz, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comunicación a las familias por parte del titular de la escuela Infantil Arunda-Ntra. Sra. de 
La Paz, de Málaga, del cierre de la misma a partir del próximo día 1 de marzo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
para garantizar la continuidad de la actividad educativa en este centro concertado hasta el final del 
presente curso escolar y para el mantenimiento de la oferta de plazas en esta etapa en la zona?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001079, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los centros 
educativos andaluces sostenidos con fondos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001080, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Consejo de Gobierno para luchar contra el acoso escolar 
en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001081, Pregunta relativa a la ratio profesor-alumno en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la ratio profesor-alumno en los centros 
educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para reducir la ratio 
profesor-alumno en los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001082, Pregunta relativa a la FP y a la educación universitaria públicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la 
Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la FP y a la educación 
universitaria públicas.

PREGUNTA

¿Qué plan tiene la Junta de Andalucía para fomentar la FP pública y la educación universitaria pública?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001089, Pregunta relativa a las nuevas excepcionalidades en la aplicación de la PAC

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a las nuevas excepcionalidades en la aplicación de la PAC.

PREGUNTA

¿Qué medidas excepcionales de la PAC tiene previsto el Consejo de Gobierno aplicar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001090, Pregunta relativa a la mejora de las condiciones de vida

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la mejora de las condiciones de vida.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el presidente de la Junta de Andalucía para mejorar las condiciones 
de vida de los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001091, Pregunta relativa al balance del primer año

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al balance del primer año.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el presidente de la Junta de Andalucía tras el primer año de su segunda legislatura?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001092, Pregunta relativa a los sanitarios del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a los sanitarios del SAS

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Once mil son los sanitarios en Andalucía dependientes del SAS que acaban sus contratos en junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para estos sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001093, Pregunta relativa a las incidencias en la matriculación online en los colegios de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a las incidencias en la matriculación online en los colegios de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema telemático de la Junta de Andalucía para la matriculación de los colegios de Sevilla registra 
numerosas incidencias en los últimos días.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar el correcto funcionamiento 
de la matriculación online?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001094, Pregunta relativa al sector del cereal en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al sector del cereal en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los altos costes de producción y la sequía ponen en riesgo la producción de cereales

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno ante la crisis de este sector?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001095, Pregunta relativa a la autorización para abrir el monte Gibralfaro a Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y dña. Purificación fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la autorización para abrir el monte Gibralfaro a Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para agilizar la burocracia y conceder las 
autorizaciones pendientes para que los malagueños puedan disfrutar del monte Gibralfaro?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación fernández Morales.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001096, Pregunta relativa a la estrategia contra la despoblación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la estrategia contra la despoblación.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para evitar la despoblación en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001097, Pregunta relativa a los acuerdos con el Grupo José Manuel Pascual Pascual SA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a los acuerdos con el Grupo José Manuel Pascual Pascual SA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la noticia conocida de que el Consejo de Gobierno ha validado la propuesta del SAS para abonar 20,87 
millones de euros al Grupo José Manuel Pascual Pascual SA por la prestación del servicio en sus centros 
sanitarios de la provincia de Cádiz, durante 68 días entre los meses de abril y junio de 2022, a cuenta de 
un contrato que fue declarado nulo, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede darnos el Consejo de Gobierno al respecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001098, Pregunta relativa a la limpieza del río Guadalhorce

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. sres. d. Manuel Gavira florentino, dña. Purificación fernández Morales y d. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la limpieza del río Guadalhorce.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la limpieza del rio Guadalhorce 
en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación fernández Morales y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001099, Pregunta relativa al Bono Alquiler Joven

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al Bono Alquiler Joven.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante los graves retrasos en el Bono Alquiler Joven, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para resolver y abonar las ayudas al Bono 
Alquiler Joven?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001113, Pregunta relativa al Consejo de Administración de la Empresa Pública para la 
Gestión del Turismo y del Deporte de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa al Consejo de Administración de la Empresa Pública para la Gestión del Turismo 
y del Deporte de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué consisten los cambios realizados en el Consejo de Administración de la Empresa Pública 
para la Gestión del Turismo y del Deporte de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001114, Pregunta relativa a las vías pecuarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. María José de 
Alba Castiñeira, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román 
y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las vías pecuarias.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
para actualizar y desarrollar un nuevo marco para las infraestructuras verdes acorde a circunstancias 
físicas y socioeconómicas que caracterizan el territorio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Manuel Guzmán de la Roza, 

María José de Alba Castiñeira, 
Juan José Salvador Giménez,

Alejandro Romero Romero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Andrés Clavijo Ortiz, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000263, Pregunta relativa al puerto seco de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000534, Pregunta relativa a las medidas para ayudar a empresas y familias en el contexto 
de crisis económica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en sesión celebrada el día 31 de mayo de 2023, ha acordado la caducidad de la pregunta 
oral 12-22/POC-000534, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos, celebrada el día 25 de mayo de 2023, y no debatirse por causa imputable 
a su proponente.

Sevilla, 1 de junio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001092, Pregunta relativa al seguimiento del SAS de la atención a pacientes derivados 
a clínicas concertadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001205, Pregunta relativa al CEIP Ntra. Sra. de la Paz (Ronda)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al CEIP Ntra. 
Sra. de la Paz (Ronda).

PREGUNTA

¿En qué motivos basa la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la decisión de 
no ampliar el número de unidades de infantil en el CEIP Ntra. Sra. de la Paz (Ronda)?

¿En qué motivos se basa la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la decisión 
de unificar los cursos de 1.º y 2.º de primaria en el CEIP Ntra. sra. de la Paz (Ronda)?

Parlamento de Andalucía, 23 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001206, Pregunta relativa al aula de extensión de estudios profesionales para el Conservatorio 
Maestro Paterna, en Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al aula de 
extensión de estudios profesionales para el Conservatorio Maestro Paterna, en Cazorla (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un aula de extensión de estudios profesionales para el conservatorio Maestro Paterna es necesaria, 
básica y urgente para continuar la educación musical de los niños y niñas de la comarca de Cazorla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno la intención de atender las reivindicaciones del AMPA «Armonia» y 
dotar al Conservatorio Maestro Paterna de un aula de extensión de estudios profesionales?

Parlamento de Andalucía, 23 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001207, Pregunta relativa a la línea 3 del metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a la línea 3 del metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería finalizar las obras de la línea 3 del metro de sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001208, Pregunta relativa a la línea 2 del metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a la línea 2 del metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería finalizar las obras de la línea 2 del metro de sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001209, Pregunta relativa a las actuaciones relativas a la memoria democrática en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa a las actuaciones relativas a la memoria democrática en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos operativos del programa presupuestario «memoria democrática» del presente 
año era el «impulso del movimiento memorialista» y el fortalecimiento del «tejido asociativo e institucional 
e impulsar los movimientos asociativos».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas su consejería para el desarrollo de cada uno de estos objetivos 
operativos?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001210, Pregunta relativa a las líneas de conservación del patrimonio mueble de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa a las líneas de conservación del patrimonio mueble de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para garantizar la protección, mantenimiento y difusión 
de todo el patrimonio mueble de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001211, Pregunta relativa al desarrollo de la actividad deportiva en edad escolar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al desarrollo de la actividad deportiva en edad escolar.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas su consejería para garantizar el desarrollo correcto de la actividad 
deportiva en edad escolar?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001212, Pregunta relativa a la difusión de cada una de las Declaraciones de Interés 
Turístico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa a la difusión de cada una de las Declaraciones de Interés Turístico de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para ampliar la difusión de cada una de las Declaraciones 
de Interés Turístico en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001213, Pregunta relativa al impulso de las federaciones deportivas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al impulso de las federaciones deportivas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas su consejería para incrementar el impulso de las federaciones deportivas 
andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001214, Pregunta relativa al impulso de los catálogos del sistema andaluz de bibliotecas 
y centros de documentación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa al impulso de los catálogos del sistema andaluz de bibliotecas y centros de 
documentación.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas su consejería para incrementar el impulso de los catálogos del sistema 
andaluz de bibliotecas y centros de documentación?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001216, Pregunta relativa a las actuaciones de impulso de las instalaciones y equipamientos 
deportivos de titularidad de otras administraciones públicas, federaciones o entidades de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a actuaciones de impulso de las instalaciones y equipamientos deportivos 
de titularidad de otras administraciones públicas, federaciones o entidades de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas su consejería para incrementar el impulso en el estado de las 
instalaciones y equipamientos deportivos de titularidad de otras administraciones públicas, federaciones 
o entidades de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001217, Pregunta relativa a la visita de los Bienes de Interés Cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa a la visita de los Bienes de Interés Cultural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el artículo 13 de la Ley 16/1985, de 25 de junio, del Patrimonio Histórico Español, los propietarios 
y, en su caso, los titulares de derechos reales sobre tales bienes, o quienes los posean por cualquier 
título, están obligados a permitir y facilitar su visita pública, en las condiciones de gratuidad que se 
determinen reglamentariamente, al menos cuatro días al mes, en días y horas previamente señalados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para garantizar la visita de cada uno de los Bienes de 
Interés Cultural de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001220, Pregunta relativa al impulso de la Red de Espacios Culturales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al impulso de la Red de Espacios Culturales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para impulsar la Red de Espacios Culturales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001221, Pregunta relativa a la prestación de dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. 
Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a la prestación de dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 30% de las personas que solicitan la prestación de dependencia mueren antes de recibirla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene pensadas realizar la consejería al respecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001225, Pregunta relativa al control de plagas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. sres. dña. Purificación fernández Morales y d. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al control de plagas.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la consejería para controlar las poblaciones cinegéticas y, en concreto, 
la plaga de conejos híbridos que está empezando a afectar a nuestra región?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001228, Pregunta relativa a los centros territoriales de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los 
centros territoriales de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación en la que se encuentran los centros territoriales de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001229, Pregunta relativa al incumplimiento de la Carta de Servicios de la RTVA y del 
Contrato Programa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
al incumplimiento de la Carta de Servicios de la RTVA y del Contrato Programa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Dirección de la RTVA ante los incumplimientos de la Carta de 
Servicios de la RTVA y del Contrato Programa?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001231, Pregunta relativa a los daños producidos por la DANA en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
social y simplificación Administrativa, relativa a los daños producidos por la dANA en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería ante los daños sufridos por la DANA en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001234, Pregunta relativa a la pérdida de cultivos en Los Palacios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la pérdida de cultivos en Los Palacios, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería ante las pérdidas en los cultivos debido a la granizada?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001235, Pregunta relativa a la crisis del sector ganadero en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la crisis del sector ganadero en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería ante la crisis del sector ganadero en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001236, Pregunta relativa al precio del forraje

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al precio del forraje.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para combatir las consecuencias del precio del forraje 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001237, Pregunta relativa a las ayudas a la dependencia en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a las ayudas a la dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para la dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001238, Pregunta relativa a las residencias de mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a las residencias de mayores.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para garantizar el acceso a las residencias de mayores 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001239, Pregunta relativa al abandono de bebés en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al abandono de bebés en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para combatir el abandono de bebés en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001241, Pregunta relativa a la gestión de recursos para empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. sres. d. Juan José Bosquet Arias y dña. Purificación fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la gestión de recursos para empleo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para ejecutar el cien por cien de los fondos en Andalucía 
destinados al empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación fernández Morales.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001245, Pregunta relativa a la celebración de los premios Grammy Latinos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la celebración de los premios 
Grammy Latinos.

PREGUNTA

¿Considera la Junta de Andalucía justificado el coste de la celebración de eventos internacionales, 
como los Grammy Latinos, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001247, Pregunta relativa a la certificación del Fondo Social Europeo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, D. José Ricardo García Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, Dña. Ana Chocano Román, 
D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. María Isabel Lozano Moral y Dña. María Isabel Sánchez 
Torregrosa, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. José Ricardo García 
Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro Romero Romero, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Dña. Ana Chocano Román, D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. María Isabel Lozano Moral y Dña. María Isabel 
Sánchez Torregrosa, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la certificación del fondo social Europeo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos sobre el grado de 
inversión del Fondo Social Europeo (FSE) en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Ascensión Hita Fernández, 

José Ricardo García Román, 
Araceli Cabello Cabrera,

Alejandro Romero Romero, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Ana Chocano Román, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

María Isabel Lozano Moral y 
María Isabel Sánchez Torregrosa.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001250, Pregunta relativa al Día Mundial del Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel 
Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez 
Guerola, D. Manuel Guzmán de la Roza y D. Juan José Salvador Giménez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María 
José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José 
Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Guzmán de 
la Roza y D. Juan José Salvador Giménez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa al Día Mundial del Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Cuál es la programación y las acciones previstas, por parte de la RTVA, con motivo de la celebración el 5 de 
junio del Día Mundial del Medioambiente de cara a difundir la importancia del cuidado y respeto del medioambiente?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

María José de Alba Castiñeira, 
Verónica Martos Montilla,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
Erik Domínguez Guerola, 

Manuel Guzmán de la Roza y 
Juan José Salvador Giménez.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001260, Pregunta relativa al Salón Kofta, Feria de Viajes de Corea del Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al Salón Kofta, Feria de Viajes de Corea del Sur.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de su participación en la XXXVIII 
edición de KOFTA Internacional Tourism Industry Fair, celebrada en Seúl (Corea del Sur), del 4 al 7 
de mayo de 2023?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001261, Pregunta relativa al evento «Adventure Elevate 2023» en Portland (Maine), EE.UU.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a evento «Adventure Elevate 2023» en Portland (Maine), EE.UU.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los objetivos perseguidos con la participación de la Consejería de Turismo, Cultura 
y Deporte en el evento «Adventure Elevate 2023», sobre turismo rural, activo, deportivo y del segmento 
de naturaleza, celebrado en Portland (Maine), en EE.UU. del 9 al 11 de mayo de 2023?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001262, Pregunta relativa al incremento de pernoctaciones en establecimientos hoteleros 
de Andalucía en el primer cuatrimestre de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. 
Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al incremento de pernoctaciones 
en establecimientos hoteleros de Andalucía en el primer cuatrimestre de 2023.

PREGUNTA

¿Cómo se valora, desde la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte, la evolución del número de pernoctaciones 
registradas en los establecimientos hoteleros de Andalucía durante el primer cuatrimestre de 2023?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001263, Pregunta relativa a L Aniversario del Museo Arqueológico de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a L Aniversario del Museo Arqueológico de Úbeda (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué programa cultural se ha diseñado por parte de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte 
para celebrar el L Aniversario del Museo Arqueológico de Úbeda?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001264, Pregunta relativa a la prevención de la violencia en el ámbito del deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la prevención de la violencia en el ámbito del deporte.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para la prevención 
de la violencia en el ámbito del Deporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001265, Pregunta relativa a Día Internacional de los Archivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al Día Internacional de los Archivos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones van a llevarse a cabo por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte con motivo 
de la celebración del Día Internacional de los Archivos?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001267, Pregunta relativa al turismo idiomático

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo idiomático.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para la 
promoción de Andalucía como destino de turismo idiomático?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001268, Pregunta relativa al programa Mentor 10

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al programa Mentor 10.

PREGUNTA

¿Cómo se valora desde la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte la puesta en marcha del 
programa Mentor 10 en el presente año 2023?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001269, Pregunta relativa a las visitas a las bibliotecas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las visitas a las bibliotecas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de las visitas a las bibliotecas 
provinciales andaluzas en el primer trimestre del año?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001271, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas a la promoción del teatro, música, 
danza y circo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. 
Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la convocatoria de ayudas a la promoción del teatro, música, danza y circo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales datos relativos a la convocatoria de subvenciones a la promoción del teatro, la 
música, la danza y el circo para 2023 realizada a través de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001282, Pregunta relativa al Plan de Transporte Metropolitano del Área de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, 
D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal 
Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno García y Dña. María 
Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta 
Sofía Centeno García y Dña. María Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al Plan de Transporte Metropolitano del Área de Granada.

PREGUNTA

¿En qué fase de su desarrollo se encuentra el Plan de Transporte Metropolitano del Área de Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Ana Chocano Román, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román,

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Berta Sofía Centeno García y 
María Francisca Caracuel García.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001285, Pregunta relativa a las obras de emergencia de la A-2200 en la localidad de 
Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las obras de emergencia 
de la A-2200 en la localidad de Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos sobre las condiciones y cláusulas del contrato formalizado entre la consejería 
y la empresa Juan Veas Pérez S.L. para las obras de emergencia de la A-2200 en la localidad de Arcos 
de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001286, Pregunta relativa a las obras de emergencia de la A-2200 en Arcos de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las obras de emergencia 
de la A-2200 en Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos y la relación completa de las empresas invitadas desde la Consejería de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para la realización de las obras de emergencia de la 
A-2200 en la localidad de Arcos de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001291, Pregunta relativa a la finalización del tramo de conexión de la autovía del Almanzora 
con la A-7 (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a finalización del tramo de conexión de la autovía 
del Almanzora con la A-7 (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones para que se apruebe un modificado en el tramo de conexión, con la 
A-7, de la autovía de Almanzora? ¿Cómo afecta a los plazos de terminación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001292, Pregunta relativa al acceso norte a la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al acceso norte a la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el acceso norte a la ciudad de Almería? ¿Cuándo tienen prevista la 
licitación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001296, Pregunta relativa al impacto de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al impacto de género.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte del impacto de género de las 
políticas de deporte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001298, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Prescripción de Actividad y Ejercicio Físico 
encargado a la Escuela de Salud Pública de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al Plan Andaluz de Prescripción de Actividad y Ejercicio Físico encargado a la Escuela de 
Salud Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la redacción e implantación del Plan Andaluz de Prescripción de 
Actividad y Ejercicio Físico encargado a la Escuela de Salud Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001300, Pregunta relativa al personal del Museo Picasso (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al personal del Museo Picasso (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el señor consejero de Turismo, Cultura y Deporte del malestar para dar 
solución a las reivindicaciones laborales del personal del Museo Picasso?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 219 XII LEGISLATURA 4 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
21

9

Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001302, Pregunta relativa al estado de ejecución presupuestaria de las políticas en materia 
de turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al estado de ejecución presupuestaria de las políticas en materia de turismo.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte del estado de ejecución presupuestaria 
de las políticas en materia de turismo?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001303, Pregunta relativa al estado de ejecución presupuestaria de las políticas en materia 
de cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al estado de ejecución presupuestaria de las políticas en materia de cultura.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte del estado de ejecución presupuestaria 
de las políticas en materia de cultura?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001307, Pregunta relativa a los ceses de personal laboral por estabilización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 31 de mayo de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a ceses de personal 
laboral por estabilización, formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista.

Sevilla, 1 de junio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001311, Pregunta relativa a la atención a mujeres embarazadas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a la atención a mujeres embarazadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se garantiza la igualdad y las políticas sociales con el Gobierno de Andalucía en relación a 
la atención a mujeres embarazadas?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001314, Pregunta relativa a los planes de igualdad en empresas e instituciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a los planes de igualdad en empresas e instituciones.

PREGUNTA

¿Cómo va a apoyar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a las entidades y pymes para 
la confección y puesta en marcha de planes de igualdad?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001315, Pregunta relativa a la contratación de refuerzos de personal para las elecciones 
municipales del 28-M y sustituciones para bajas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Noel López Linares, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Noel López Linares, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a 
la contratación de refuerzos de personal para las elecciones municipales del 28-M y sustituciones para bajas.

PREGUNTA

¿Qué criterio ha empleado la dirección de la RTVA para cubrir los refuerzos de personal ante las 
elecciones municipales del 28-M y para sustituir las bajas?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Noel López Linares, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001318, Pregunta relativa a las obras de emergencia de la A-480 entre Sanlúcar de Barrameda 
y Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las obras de emergencia 
de la A-480 entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos sobre las condiciones y cláusulas del contrato formalizado entre la consejería 
y Construcciones y Edificaciones Barvela s.L. para las obras de emergencia de la A-480 entre sanlúcar 
de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001319, Pregunta relativa a las obras de emergencia de la A-2200 en Arcos de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 31 de mayo de 2023
Orden de publicación de 2 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las obras de emergencia 
de la A-2200 en Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de las certificaciones de obras emitidas por la empresa Juan Veas Pérez s.L. 
para las obras en la A-2200 en la localidad de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001321, Pregunta relativa a la paralización de las obras del centro de salud de Mancha 
Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la paralización de las obras del centro de salud de Mancha 
Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de Mancha Real (Jaén) denuncian desde hace un mes la paralización de las necesarias 
obras del centro de salud del mencionado municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado a la consejería a paralizar dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2023. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001322, Pregunta relativa al cierre de línea educativa en el Colegio Público Infante Don 
Fernando, de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de junio de 2023
Orden de publicación de 9 de junio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al cierre de línea educativa en el Colegio 
Público Infante Don Fernando, de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Garantiza el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la permanencia de todas las líneas 
educativas de 3 años actuales en el colegio público Los Patos-CEIP Infante Don Femando en Antequera 
(Málaga) para el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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